



В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 9-летней сводной сестры

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении сводной сестры (п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ).

По версии следствия, 29 ноября 2015 года обвиняемый и его 9-летняя сводная сестра находились дома одни. Молодой человек, используя беспомощное состояние сестры, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. В момент совершения преступления домой из магазина вернулась мать, которая сразу же сообщила о данном факте в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, является приоритетным направлением деятельности органов Следственного комитета России.

(Пресс-служба следственного управления)

06 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1028224>